Serie 10 — Problema 2:

Para transmitir la sefial m(t) se construye una nueva sefial:
s(t) = A (1+k,m(t))cos(t)

Esta nueva sefial (conocida como sefial de AM: Amplitud Modulada), que es la que
finalmente se irradia, consiste de wuna portadora senoidal de pulsacién
Q., cuya amplitud es modulada con la sefial m(t). Debido a que hay cierto retardo y
que el medio no es ideal, se puede considerar que la sefial y(t) que recibe la antena no
es exactamente s(t) , sino una version “filtrada” de la misma, como se muestra en la
Figura 1 (generalmente se asume también que se agrega ruido en el camino, hipotesis
gue aqui no tendremos en cuenta).
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Figura 1: Canal de Transmision.

Supondremos aqui que la respuesta al impulso del canal de transmision es
ht)=e M u(t-T)

y que el espectro de la sefial original m(t) es el representado en la Figura 2.
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Figura 2: Espectro de la sefial m(t).

Se pide entonces calcular y graficar el espectro Y(Q2) de la sefial de salida. Considerar
los valores oo = 10, T = 1 seg, y Q. = 100007 rad/seg.

Por el Teorema de Modulacién de la Transformada de Fourier de s(t), resulta:
Ak, Ak,
S(Q)=Am(Q-Q,)+ A:7z5(§2+QC)+TM (Q—QC)+TM (Q+9Q,)

cuya gréfica se muestra en la Figura 3.
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Figura 3: Espectro de la sefial modulada AM s(t).
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Calculemos ahora la Transformada de Fourier de la respuesta al impulso del canal de
transmision (es decir, la respuesta en frecuencia del canal)

H(Q) = [e e dt
T
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Luego el espectro de la sefial recibida resulta

Y(©Q)=H(Q)S(Q)

Y(©@ :{Acna(g_gc)wwa(mgc)ﬂ%‘%m (Q—Qc)+AZTkaM (mgc)}%
Luego
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|Y(Q)|:[Ac7r5(Q—QC)+ Acﬂ5(9+gc)+%ka|v| (Q—QC)+A¥T"&M (Q+Qc)}

XY (Q) =-QT —arctan (9]
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